

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партийного, завкома, заводоуправления йыксунского завода

№ 133 (473)

Воскресенье 4 июля 1937 года

Цена 5 коп.

Сводка

О реализации „Займа укрепления обороны Союза ССР“
во металлургическому заводу

Рабочие, ИТР и служащие металлургического завода в ответ на проклятия врагов народа Тухачевского, Якира и др. успеши подпишиваются на заем.

На 3 июля в 10 часов утра по заводу охвачено 4943 человека за сумму 703880 руб. К 6 часам вечера подпись увеличилась. Охвачено подписанной на заем 6993 человек за сумму 844730 рублей.

Товарищи металлурги, все как один подпишемся на заем обороны нашей родины.

ПОДПИСКОЙ НА „ЗАЕМ УКРЕПЛЕНИЯ ОБОРОНЫ ССР“ ДАДИМ НОВЫЕ СРЕДСТВА НА УСИЛЕНИЕ МОЩИ НАШЕЙ НЕПОБЕДИМОЙ РОДИНЫ

С чувством гордости за свою родину

Я с чувством гордости за свою родину, за свой народ встречаю удовлетворение правительства прошлого: железнодорожников о выпуске „Займа укрепления обороны ССР“.

Новым заемом, новыми вкладами в дело обороны страны мы имеем подчеркнуть свою любовь к родине — любовь трудового народа к своему любимому вождю И. СТАЛИНУ.

Пусть смотрят фашистские полчища удачу, как любим мы нашу родину, как преданы мы ей, как нам дорого завоеванные отчизны и братства.

Простите нас,ничтожные фашистские агенты — японцы, тухачевцы и др., просчитались в своих планах.

— Никогда! Вы слышите — подальные тряси?!.. Никогда, трудовой народ — народ защищавший дело мира, не отдаст вам свою свободу, свои растущие изо дня в день фабрики, заводы, и все, что завоевано в огне Октября.

Этим заемом мы еще и

еще раз подтверждаем свою преданность, свою любовь и гордость к Великой социалистической Родине. Передовая часть молодежи — комсомол должен первым подхватить этот призыв укрепления обороны Родины, стать во главе всей молодежи, повести массово-разъяснительную работу среди трудящихся.

Комсомол и молодежь нашего завода не отстанут от комсомольцев других заводов по реализации займа „Укрепления обороны ССР“.

В ответ на вылазки врагов народа, подпишись на заем обороны ССР на месячный заработок.

Еще раз говорю вам, фашистские гады, никакие из всех новых существ, так же как иждивущие кровью — видеть вам ССР как своих ушей!

Да здравствует наша прекрасная Родина! Да здравствует авангард трудящихся — коммунистическая партия и ее вождь любимый СТАЛИН!

Е. ФИЛИМОНОВ.

ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ

ные больницы, школы, стационарные доца, Дворец культуры все это наше, все это мы построили на своей средства.

Для того, что бы еще лучше стало жить, мы будем строить еще много хороших заводов и городов. Оборонный заем пойдет на укрепление военной доблести Красной армии, по этой же с радостью отдадут свой месячный заработок в заем государства.

Машинист завалочный машины — БЫШШАКОВ

Быстро ликвидировать последствия правительства в Красной армии

Наше правительство удовлетворило просьбу своего народа — выпустило заем укрепления обороны нашей страны.

Значение этого займа я вполне понимаю. Враги на- рода, шпионы, тухачевский, Якир и др., мног напако- сти нашей Красной армии, нашей родине, поэтому потребуются огромные средства, чтобы быстрее ликвидировать последствия правительства в нашей славной Красной армии.

Мастер первого класса старо-трудового цеха — М. СОНОЛОВ

Сделаем нашу страну неприступной крепостью

Декрет правительства о выпуске займа Укрепления обороны нашей страны я встретил с большой радостью. Да это и понятно почему, ведь я советский гражданин. Работая учеником, я в то же время участвую на курсах мастеров социалистического труда, на нас государство затрачивает огромные средства. Браги народа, шпионы, троцкисты хотели прорвать нашу родину германскому

фашизму, им это не удалось, и не удастся.

Подпиской на заем мы сделаем нашу родину не-приступной крепостью, которую фашизм троцкисты всех мастеров разобьют своим головами.

Участница старотрубного цеха З. ПИВИКОВА.

Успешно закончили подписание на заем

Рабочие бригады печи № 5 мечты твор. Воронкова, (старотрубный цех), с большими подъемом встретили декрет правительства о выпуске „Займа укрепления обороны Союза ССР“.

Стахановцы бригады твор. Воронкова после короткого производственного совещания приступили к проведению подписки на заем. Не пришлося долго разъяснять товарищам значение займа, они один за другим подходят к т. Воронкову и подписываются на заем.

Бригада с реализацией займа спроводила спускно-

2 июня в 6 часов вечера подписка была закончена, охвачены все 25 человек рабочих на сумму 3400 р.

— Мы понимаем куда идет этот заем — заливается стахановцы бригады т. Воронкова — поэтому так единодушно на него подписываемся.

— Мы хотим, — говорят т. Варзич, Харитонов — чтобы же здешняя рука диктатуры пролетариата окончательно уничтожила шпионов, изменников родины, которые хотят продать нашу цивилизованную страну германскому фашизму.

Герасимов

Наша просьба

После работы на заводе, я вернулся в свою семью. Отдохнул и в 7 часов вечера слушал концерт по радио, как вдруг радио передал декрет правительства о выпуске „Займа укрепления обороны ССР“.

С большим чувством и вниманием слушая и радуясь выпуслу займа. Выражая благодарность нашему правительству, которое удовлетворило просьбу прудящихся советской ро- дины.

По просьбе многомиллионного советского народа

С большими удовлетворением и гордостью я услышал по радио декрет правительства о выпуске „Займа укрепления обороны ССР“.

Я доволен выпуском не только потому, что правительство удовлетворило нашу просьбу — просьбу многомиллионного советского народа, а и потому, что врагам народа, наемникам фашизма, шпионам

наши победы достигнуты потому, что руководят страной коммунистическая партия и ее вождь т. Сталин.

Зоркий страж социалистической родины — НКВД выкорчевывает и будет выкорчевывать всех изменников и предателей родины.

Я отдал займы государства для того, чтобы наша страна была еще сильнее.

Баландин.

и дипломатам не удастся наложить свою гравюру давну на нашу сдавленную социалистическую родину.

Новым вкладом мы еще больше укрепим могущество и в силе нашей непобедимой славной Красной армии.

Я с радостью вкладывая мечтый, заработок на оборону нашей родины. Начальник смены новомартеновского цеха А. Сонолов.

Мы любим нашу родину

Пусть враги, как не мечтают о превращении нашей Родины в колонию, а нас в рабов, это им сделать не удастся, ибо наша любовь к нашей земле безгранично велика.

Наша доблестная Рабоче-Крестьянская Красная армия зорко охраняет границы Советского Союза.

Оборонный заем еле бывает укрепит мощь Красной армии. Месячный заработок займы государства — вот мой ответ предателям родине.

Посадчик Козаров

Ответ поджигателям войны

Заем укрепления обороны нашей страны, а с большой радостью одобрен и вкладывая свою мечтый заработка. Новый заем послужит новым ответом озверелым собакам-шиповникам иностранных разведок.

Пусть вперед знают, что им неудастся продать нашу счастливую социалистическую родину.

Подпиской на заем занялись в 16 часов

Мы рады, — заявляет разводчик вина твор. Киселев, что правительство подало декрет о выпуске „Займа укрепления обороны ССР“.

Я первый вкладывал трехнедельный заработок для того, чтобы наша страна была еще сильнее.

Подписавшись на заем, мы еще сильнее укрепим мощь нашей доблестной Красной армии.

Пусть помнят заявляющие враги народа, шпионы иностранных разведок, что наша страна не скроется, и на первые их попытки напасть на нашу родину получат сокрушительный отпор.

Благодаря активности сми рабочих наше счастье полностью охвачено подпись. Разводчик виноделочного цеха Киселев.

